11,13.02.2020 Тема: Программирование ветвлений на Паскале. Div и mod.

Задание: Составить программу в тетради и на компьютере. 

Работа с программой:

1) В тетради записать условие задачи (задание). Можно кратко.

2) Составить программу в тетради по образцу классной работы. (Это и есть решение задачи).

3) Набрать программу на компьютере в среде PascalABC, 

4) Запустить программу на выполнение и убедиться в правильной работе. Если выявлены ошибки - исправить их. 

5) Запустить программу ещё раз. В диалоговой строке ввести произвольные подходящие для истинной ветви значения для переменных, получить ответ.

6) Записать протокол работы программы (введённые данные и ответ, весь диалог пользователя и компьютера)  в тетрадь рядом (под) текстом программы. (Это первая часть ответа задачи)

7) Запустить программу ещё раз, ввести произвольные подходящие для ложной ветви значения для переменных, получить ответ, записать протокол работы программы в тетрадь рядом (под) предыдущим протоколом. (Это вторая часть ответа задачи)

Задача:

№5. Вводится одно целое число. Определить, является ли оно чётным.

Подсказка. Чётным является число, которое делится на 2. Число делится на 2, если остаток от деления числа на 2 равен нулю. То есть если (A mod 2 = 0)

Здесь A – переменная, обозначающая введённое целое число.
